

大热天气真不小
本来没啥事硬被折腾出大事



开斗气车,结果两败俱伤 报料人供图

斗气车开太猛 一个侧翻一个骑绿岛

律师提醒:斗气车后果严重将追究刑事责任

炎炎夏季,酷暑逼人,一些司机的脾气也变得火爆。昨天下午,在热河南路,两名司机因为争抢道路开起斗气车,你不让我,我也不让你,结果发生猛烈刮擦,方向失控,一辆汽车冲上四五十公分高的绿岛,一头顶在电线杆才停下。另一辆汽车发生侧翻,好在事故中没有人员伤亡。

现代快报记者 赵守诚

两车互不相让后果很严重 一辆冲上绿岛一辆侧翻在路边

昨天下午5点左右,一辆轿车和一辆商务车同方向行驶在察哈尔路附近,其中一辆汽车超车后变道转弯,后面一辆车避让不及,两辆车差点撞起来。两辆车车内都只有司机一人,都在三四十岁,下来后火气一个比一个大,相互指责,你一言我一语争吵不休。看到车子都没有损伤,两人吵了一通,也就各自回到车里,继续前行。谁知两人都是同一个方向,都往热河南路开。

如果有一方省事谦让些,事故就可以避免,但两个司机互不买账,速度都不慢,在路上开起了斗气车。一会儿你超在我前头,一会儿我又跑在你前面。争抢车道过程中,其中一辆车一下骑上路边的绿化岛,车头顶在电线杆上,车轮也被撞坏了,车毂飞落,挂在绿岛的树枝上,车身左侧从头到尾都有深深的划痕。另一辆车更惨,因猛烈撞击,方向失控,侧翻在马路边,车头顶在绿岛边,前挡风玻璃粉碎,几乎全部脱落下来。两辆车相距约两米远,两名司机痛苦不堪地从车内爬出来,看到车辆受损严重,斗气的心情也没了,赶紧打电话报警,好在都没受什么伤。

交警六大队民警赶到现场调查此事,目

前,事故正在处理中。

高温天交通事故也多了 斗气车后果严重将追究刑事责任

三伏天气温高,交通事故也变多了。据南京市交管部门统计,6月中旬以来,发生的事故数同比增加了两成多。而这些事故,很大一部分跟驾驶人的精神状态有关:要么是开车时突然犯困了,要么是天气炎热,情绪躁动不安,引发事故。一名有3年驾龄的司机感叹,开斗气车出事后只想有一个悔字,耽误时间不说,还要花钱去修车。“何必去争呢,开着空调,听着音乐,在车内本来很舒服,为争一口气发生事故,不划算呀。”

开英雄车、斗气车很容易引发交通事故,其中典型的例子是发生在北京顺义区一条高速路上,4名司机相互挤,并发生碰撞,发生殴斗,最后涉嫌以危险方法危害公共安全罪被追究其刑事责任。

江苏玄博律师事务所项斌律师指出,开斗气车目的是发泄私愤,但由于事情发生在公共道路上,其他人的生命和财产安全可能受到伤害,因此开斗气车已超过了当事双方的范畴,如果后果严重将以危害公共安全罪追究刑事责任。

(程先生线索费50元)

把小狗藏包里乘飞机 安检时没能“蒙混过关”

机场提醒:可以带宠物坐飞机 但必须办检疫证明并托运

快报讯(通讯员 施正晨 鲍曦 记者 毛丽萍)没有提前办理检疫证明,一对母子就把小狗藏在包里,想蒙混过关,结果被禄口机场安检查获,旅客最终只好放弃小狗。机场提醒,暑运高峰,难免会有旅客携带宠物出行,但一定要提前办理相关检疫证明,并经航空公司同意后方可交托运。

7月20日晚上7点左右,徐女士带着儿子准备乘坐飞机回张家界。在过安检通道前,工作人员发现孩子紧紧抱着一只手提包,异常的表现引起了安检员的注意。在行李通过X光机检查时,安检员发现一团形似小动物的物体。尽管徐女士一再强调包里只有一些生活用品和食品,不方便打开,但在安检人员的坚持下,她只得无奈地将包打开。结果里面居然探出了一个脑袋,原来是一只刚

满月的小狗。

经了解,徐女士母子两人是到老家来探亲游玩的,正巧亲戚家里的大狗生了崽儿,经不住儿子的一再请求,徐女士同意给他带一只回家。但因手续不全无法办到动物检疫证明,为满足儿子的心愿,徐女士只好使用“瞒天过海”这招。眼看航班登机时间到了,徐女士只好放弃了携带小狗。

机场相关人员提醒,根据民航有关规定,旅客可以带宠物,但必须在订座或购票时就提出要求,并提供县级以上卫生检疫部门出具的动物检疫证明,凭此证明在机场办理宠物随机托运手续。此外,宠物要用旅客自身携带的铁质容器装好。此外,宠物托运不在“免费行李额”范围内,宠物及其容器、食物,需按逾重行李交付托运费。

纪委书记访谈六

江宁近3年来 查处了43起“小官大贪” 原区政协委员受贿51万被判刑

“别拿村长不当干部”,村官虽不是公务员,却管理着集体财产。近年来,村官“犯事”并不鲜见。昨天,南京市江宁区常委、区纪委书记蒋戈木做客“纪委书记网络访谈”时介绍说,近三年,江宁区纪委查处了43起社区(村)干部的违法违纪案件。

村官滥用职权 最终酿成“小官大贪”

江宁现有10个街道200个社区(村),基层村干部2450多名。谈及“犯事”村官违法乱纪的特点,蒋戈木总结了6点,包括在土地流转过程中违纪违规;建设工程不履行招投标手续;违章建房屡禁不止;利用职务之便谋取私利;“三资”管理钻空子;办事不够阳光透明。还有的村干部抱团作案,“2011年查处的东山街道大里社区原‘两委’班子成员,除一个人外,其他全部落马。”随后,蒋戈木介绍了三个典型的案例。

案例1 虚增工程造价贪污24万被判刑

江宁某社区原党支部书记马某,在担任党支部书记期间,利用协助政府从事行政管理的职务便利,在村秸秆气站建设过程中,通过虚增工程造价的手段,贪污政府投资的工程款24万多元。最终,赃款全部退回国库,他被判处5年零9个月,并开除党籍。

案例2 联手农户骗补偿款被判刑

江宁某社区原党支部书记吕某,利用负责征地拆迁监督管理的职务便利,默许农户许某、周某偷偷将部分养蟹池扩挖成鱼池,使政府多支付动迁补偿款63万元。而他从中收受了两农户20万元的贿赂款。最终,吕某被判处有期徒刑五年六个月,所受贿赂全部被收

缴,并被开除党籍。

案例3 原区政协委员受贿51万被判6年半

江宁区某社区原党总支书记孙某,曾担任三届区政协委员。其在担任党总支书记和社区集体企业法人代表期间,利用职务便利为他人谋取利益,多次受贿共计51万元,数额巨大,被判处有期徒刑六年六个月,没收财产3万元,并被开除党籍。

鼓励实名举报 查处过程中分四次与举报人沟通联系

网上实名举报正逐渐成为一种新的举报方式。不过,有网友存在担心,“政府部门鼓励群众实名举报,但作为普通老百姓,还是心存顾虑,举报人会不会受到打击报复?问题能不能得到圆满解决?”

“应该说实名举报的制度还是比较完善的,我们有各种保护措施。”蒋戈木表示,可以理解网友的担心,而大家担心的问题他们也事先考虑到了,因此可以请大家放心。

据介绍,江宁区纪委制定了相关制度,在调查、立案、取证等多个环节中,保护好举报人的个人信息,防止信息泄露。对他们反映的问题,及时反馈,在受理后、调查中、处理后、办结后分四次与举报人沟通联系。

三年来,江宁区对受理的535件群众实名举报逐一进行了答复,也查处了一些案件。

现代快报记者 鹿伟

留学韩国十大重点国立 大学不再是梦

近年来,留学不再是少数天赋异禀和家境优越学生的特权。留学变得平民化,选择也越来越多。韩国与中国一衣带水,近几年中国学生留学韩国的人数逐年增长。与他国相比,韩国留学经济实惠,就业前景好。

南京大学外国语学院韩国留学项目合作的大学均为韩国顶尖学府。其中保录有七所大学:国立庆北大学、国立忠北大学、国立忠南大学、庆熙大学、建国大学、檀国大学和中央大学。韩国留学,每年学费和生活费共4-5万元。

韩国留学生的毕业去向主要分为三类;30%

的毕业生继续攻读硕士或博士学位;20%的毕业生在外交部、海关、出入境边防检疫、新华社、人民日报等机关、事业单位就职;50%的毕业生在三星、现代、LG、花旗集团、上海汽车集团等大型跨国公司或韩资企业就职。

南京大学韩国项目是由南京大学外国语学院主办,学校与韩国大学有多方的合作,包括学术交流、学生交换等方面,项目安全可靠。往届同学也都已顺利进入韩国大学学习,学生和家反映良好。

咨询电话:025-83686711
值班手机 15861816608



南京大学外国语学院 国际教育中心

亚洲
经验

韩国十大重点大学本科申请说明会

时间:7月26日(周五)下午2点 南京大学外国语学院九楼会议室

无需高考成绩

国立忠北大学(韩国排名前十)

主讲人:国立忠北大学国际交流学院院长 金洪洙教授
国立忠北大学国际交流学院中国区主任 黄太焕先生

自2003年以来十大留学热门国家之一 亚洲先进经验/国际一流水平/费用和国内相似
韩企在中国扩大投资,毕业后就业机会多 无需高考成绩即可入读一流大学,学费只需2万左右

电话:025-83686711 值班手机:15365191087
报名地点:南京大学逸夫馆II-3楼315室 网址:http://ifc.nju.edu.cn/